

窗边的幸福

这一刻，时间凝固，我看见幸福在窗边招摇……

于是，我 走向窗边。当我放眼望的那一刻，风止了，时间凝固，我看见幸福 在这窗边招摇。

诗笛横吹 百字令

怨怒 缘念 念 缘 回窗 拍扇 相思深 门半掩 薄雾过楼 往事如痴 雪中见金碧 暮然回首那地 红楼空黛情迷 冷月寒栖人容颜 相思血泪尽透窗无眠 才记除却空巧飞难觅 小池塘踏影天痕薄透 袅罗玉盏再难下咽 封心焚诗推枕寒 秀魂凄鹤影暗 泪光三四点 又羞口咽 定瓷窑 旧容颜 恹恹 念 怨

小时候的恐怖记忆

小孩子的恐惧心理能创造出无数种未知。正如我记忆中那些小时候的恐怖记忆。

小时候的恐怖记忆

自此以后，我再也不愿意靠近那条小径了。这件事发生以后的几天里，我们都恐惧地挤在父母中间睡觉。

一、后院小径 后院小径于我而言，总是蒙着一层灰色的阴影，自小便是这样。记得一天夜晚，一个小伙伴提议在后院小径玩捉迷藏，具体地点定在大院最里侧的一条小径里。

四、噩梦蜘蛛 作为一个女孩子，这辈子也许都不会对蜘蛛产生好感。而作为一脾气不好的女孩子，看见蜘蛛的唯一反应 是手将它拍死在原地，干净利落。

醉月夢間

傲气如虹长存矣，一念管他九州距。 荷袖不知何处叫，阳冠脱帽发醉舞。 黄叶一 分，江山东流。 奔电乘风兮，千里瞬息。



这一天晚上，我躺在床上热得不 地挪着位置。夏日的高温似乎蒸发了房间里所有的空气，呼吸也愈发困难起来。

鸬鹚天

直升2班 武宇雯 彩玉梁金风农抄，红颜新染上阳色。 十粒红米染砂诗，千骑拍随走天涯。

的花坛，厚厚的叶子及枝丫铺满了花坛，上面还时不时有些白色或蓝色的塑料袋及碎石子。也许在这些东西的下面还有什么未发现的，我们不得而知。

不知过了多久，我终于强压下了自己的恐惧，鼓足勇气，重新看着猫眼。这一次我什么也没有看见，只余下空荡荡的楼道，依旧是熟悉的墙壁，熟悉的台阶，熟悉的邻居家的大门。

浪淘沙

高2012级2班 邓晓乐 重牛 织女之故事，才记得却乞巧难觅飞蛾，自笑痴，故作此词以记今日所思。

所谓试胆，是让我们一个个地从那条小径中通过。首先的两个年龄稍大的孩子打着手从小径中走了一趟，简单确认一下后就以游戏便开始了。

但那细微的响动似乎愈加清晰了，我的手臂上传来了痒痒的触感。这实在大不对劲了！我心中立刻警钟大作，连忙一骨碌从床上翻了起来，往床头摸索着顶灯的开关。

邂逅易安

阳光温暖的午后，窗帘垂下的新月随风轻拂，捧一本诗集，我正期待与你的不期而遇易安。

轮到这时，我很想临阵脱逃，但身后的门将我的逃跑路线堵住了。没有办法，只能硬着头皮上去了。一进小径，顿觉得一切光线都暗淡了，周围的景象也变得十分模糊。

终于，我碰到了顶灯开关，一下子按下了 房间骤然明亮了起来。我眨了眨眼才适应了突如其来光明。回头寻找着那些可怕的东西，可是床上什么也没有，只在床边垂着一条毛巾被，想来是被我踢到一边的。

高2015届3班 陈银燕

怕忧伤而痛苦。我着实心疼你的寻觅觅觅如有所思，冷冷清清如有所待。梧桐兼细雨，你在雨中漫步，小径两旁尽是雨打梨花花，你躬下身拾起一片花瓣。

三、好奇猫眼 孩子的好奇心是止不住的，记得有一段的时间，我特别喜欢搬一个小凳子放在门前，踩在上面透过门上小小的猫眼偷偷地窥视着外面的楼道。

那天的我对猫眼有着莫大的兴趣，仿佛窥探着过道里每个人的隐私一般。好奇当中又带着兴奋。如往常一样的一天，我继续乐呵呵地搬着小凳子随着脚尖 看猫眼。我睁大眼睛注视着这盏灯，兴致勃勃地打量着外面的走廊。这时，一个高高瘦瘦的叔叔裹在黑色的风衣里面，脑袋也被黑色的帽子罩得严严实实的，长长的帽檐在他的脸上投下大片的阴影，看不清那人的长相。他一步一步地走上台阶，重重的脚步声在空旷的楼道里回响，有一种怪异的气氛在空气中 扩散开来。

风刮不去的恩典

你周身闪着光，穿越时空向我们的寻觅觅觅如有所思，冷冷清清如有所待。梧桐兼细雨，你在雨中漫步，小径两旁尽是雨打梨花花，你躬下身拾起一片花瓣。

终于，我看见了已经跑到另一边的小伙伴打着手电筒焦急地等待者。他们一看见我，手松了一口，埋怨道：“你太慢了，再不出来我们要 找你了。”我朝他们欣慰地笑了笑，心却放松了不少，借着人多，小心地向旁边投视线。什么东西也没有！怎么会？我纳闷地想着。这时眼睛的余光突然看到了一个泛着白光的东西，不过再一眨眼就不见了。毛骨悚然的感觉在我的心中挥之不去，我总觉得那是白森森的手骨，希望把我留在那条小径里。

弘毅 学苑 百年辛勤耕耘，桃李满天下 跨世纪艰苦奋斗，栋梁遍神州

百年巴蜀名校群星璀璨，十载木铎金声薪火相传

——我校隆重举行百年校庆庆典仪式

百年巴蜀名校群星璀璨，十载木铎金声薪火相传。26日上午，学校校园内彩旗飘扬、锣鼓喧天、校友云集、高朋满座，处处洋溢着欢乐的气氛。

庆典活动分为“薪传之光”、“始发之源”、“岁月流金”和“木铎馨韵”等几个篇章，以学校百年历程为主线，突出厚重的历史文化积淀，穿插人物和故事片段，将文艺节目、现场活动和领导讲话有机的结合起来。

百年校庆前夕，四川省政协副主席杨兴平同志视察我校。9月23日下午，我校百年庆典前夕，四川省政协副主席杨兴平同志视察了学校。



四川省政协副主席杨兴平同志视察我校

北京师范大学 中国教育学会高中教育专业委员会 贺信

百年追梦弦歌颂 群星璀璨在今朝——百年校庆活动照片



